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 بارم سوالات ردیف

 جاهای خالی را تا عثارت مناسة پر کنیذ. 1

 نسولی( است. –در داهنه خود ................. )صعودی  3 2       تاتع -الف

        اگر -ب
   2 3  

4    1 
 تراتر ............... است.  آنگاه هقذار  1 

4       تاقی هانذه تقسین  -ج  ................ است.تراتر  1   تر  2 

2       تاتع -ت 2       تاتع ترکیة دو 4  3   است.       ............. و   3 

3 جواب کلی هعادله -ث  تراتر .............. است. 3√     
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 را مشخص کنیذ. جملات درست و نادرست 2

 است.  2 تراتر  2     دوره تناوب تاتع  -الف

 ها ته دست هی آیذ.  در راستای هحور        افقی نوودار انثساط  از        تاشذ نوودار  1   اگر -ب

 3      حاصل -ج
  1

 است.    تراتر 2  9

2        ترای تاتع -ت  .هی تاشذ  8 ́ تراتر  8  شیة خط هواس تر هنحنی در   11 

 √  تاتع  3   تاتع واروى  -ث
 هی تاشذ. 3
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 ته سوالات زیر پاسخ کوتاه دهیذ. 3

     اگر  -الف
2  1

  2
 را تیاتیذ.  1       تاشذ هقذار 

 تاتعی هثال تسنیذ که هن صعودی تاشذ هن نسولی. -ب

 1      -ج
  1

√  1
 را تذست آوریذ.  

ضاتطه تاتعی را تنویسیذکه دوره تناوب آى  -ت
1

2
 تاشذ. 

 را تذست آوریذ. 5 22   هقذار  -ث
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 گسینه مناسة را انتخاب کنیذ. 4

      اگر -الف
  1

2
7      و    ؟کذام است    ضاتطه    

1) 
3  

2
                2 )3  

 

2
                 3)3  

2
                4 )3  

 

2
 

را نسثت ته هحور عرض ها قرینه هی کنین سپس آى را یک واحذ ته راست هنتقل هی   نوودار تاتع  -ب

 کنین ضاتطه تاتعی که نوودار آى رسن شذه کذام است؟

1)         1      2 )       1       3 )       1       4)        1  

3      دوره تناوب اگر  -ج  تراتر       

3
 کذام است؟  تاشذ هقذار   

1) 3             2 )4               3 )6              4)8 

 کذام است؟   تاشذ حذود 1  یک هوسایگی نقطه   1  2 3    اگر -ت

1) 1    2             2 )1    2               3 )1    3             4)1    4 

   حاصل  -ث
[ ]

 
 ته ترتیة تراتر  1  و    1  در  

                 ( صفر و 4                (صفر و 3                 و    ( 2              و     (1
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را   3    2      تاشذ داهنه و ترد  [1     و   1 2 ]ته ترتیة        اگر داهنه و ترد  5

 تذست آوریذ.

 

1 

         و  1  2      اگر 6
 

  1
       .را تیاتیذ  3  هقذار  

               

1 

    نوودار تاتع زیر را رسن کنیذ و تازه هایی را که در آنهاتاتع صعودی، نسولی یا ثاتت است هشخص کنیذ. 7

    

                                                                                                                    {
 2  2        1
3       1    2
2  1      2
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  3    3    هعادله 8
√3

4
 را حل کنیذ. 
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1   هقادیر هاکسیون و هی نیون 9  2  را تذست آوریذ.  3   
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 را تیاتیذ.   و  است هقادیر          شکل روته رو و قسوتی از نوودار 10
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 حذهای زیر را تیاتیذ. 11

               1 
  | |

               )ج          [  ] 2 
5 2 2  1

 2 3 4
  1                    )ب     

 2  

 2 2  1
 )الف 

 

2 

 را تیاتیذ.      تا توجه ته حذ زیر هقذار  12

                                                                                                            
    

   1  3  2     2 1
    

 

75/0 

2 3  تا استفاده از تعریف، هشتق  13  تذست آوریذ.1    را در  4 
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 موفق تاشیذ
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